

РІШЕННЯ № 277
щодо результатів опитування членів Правління
Асоціації правників України

м. Київ

31 липня 2021 року

Отримано відповідь від:	Не надійшли відповіді від:
1. Бабич А.В. 2. Бонюк О.П. 3. Бугай Д.В. 4. Ворожбит О.Б. 5. Жуков С.В. 6. Костур Р.В. 7. Кролевецький К.І. 8. Крушинська І.В. 9. Марченко В.М. 10. Мусієнко С.В. 11. Огрєнчук Г.О. 12. Просянюк О.В. 13. Романчук А.В. 14. Сергєєва С.Й. 15. Стеценко М.В. 16. Сулейманова А.М.	1. Городиський І.М. 2. Ліщина І.Ю. 3. Сєрбін І.І.

Питання 1, винесене на опитування: щодо подання пропозиції щодо кандидатури **Кролевецького Кирила Ігоровича** для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

«За» подання пропозиції щодо кандидатури Кролевецького Кирила Ігоровича для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України отримано «16» голосів: Бабич А.В., Бонюк О.П., Бугай Д.В., Ворожбит О.Б., Жуков С.В., Костур Р.В., Кролевецький К.І., Крушинська І.В., Марченко В.М., Мусієнко С.В., Огрєнчук Г.О., Просянюк О.В., Романчук А.В., Сергєєва С.Й., Стеценко М.В., Сулейманова А.М.

«Утримався» - немає.

«Проти» - немає.

Вирішили: подати пропозицію щодо кандидатури **Кролевецького Кирила Ігоровича** для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

Питання 2, винесене на опитування: щодо подання пропозиції щодо кандидатури **Лисовець Тетяни Василівни** для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

«За» подання пропозиції щодо кандидатури Лисовець Тетяни Василівни для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України отримано «16» голосів: Бабич А.В., Бонюк О.П., Бугай Д.В., Ворожбит О.Б., Жуков С.В., Костур Р.В., Кролевецький К.І., Крушинська І.В., Марченко В.М., Мусієнко С.В., Огрєнчук Г.О., Просянюк О.В., Романчук А.В., Сергєєва С.Й., Стеценко М.В., Сулейманова А.М.

«Утримався» - немає.

«Проти» - немає.

Вирішили: подати пропозицію щодо кандидатури **Лисовець Тетяни Василівни** для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

Питання 3, винесене на опитування: щодо подання пропозиції щодо кандидатури **Шевердіна Максима Михайловича** для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

«За» подання пропозиції щодо кандидатури Шевердіна Максима Михайловича для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України отримано «16» голосів: Бабич А.В., Бонюк О.П., Бугай Д.В., Ворожбит О.Б., Жуков С.В., Костур Р.В., Кролевецький К.І., Крушинська І.В., Марченко В.М., Мусієнко С.В., Огрєнчук Г.О., Просянюк О.В., Романчук А.В., Сергєєва С.Й., Стеценко М.В., Сулейманова А.М..

«Утримався» - немає.

«Проти» - немає.

Вирішили: подати пропозицію щодо кандидатури **Шевердіна Максима Михайловича** для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

Згідно з п. 10.20 Статуту АПУ у випадку проведення опитування рішення Правління вважається прийнятим, якщо за нього проголосували більше половини всіх членів Правління.

Згідно з п.п. 2.3 та 2.4.1 Положення про участь та представництво АПУ у громадських радах у випадку терміновості питання про обрання представника АПУ у громадській раді, за рішенням Відповідального за участь АПУ у громадських радах, допускається проведення електронного голосування членів Правління АПУ, на умовах і в порядку, зазначених в п.п. 2.4.1. цього Положення. Кандидатура вважається обраною, якщо за неї віддадуть свій голос більшість членів Правління АПУ, присутніх на засіданні Правління АПУ.

Президент

Ганна Огрєнчук

Т.в.о. виконавчого директора

Вікторія Краснова